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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
ÉCOLE DE L’HARMONIE 

  
PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école de l’Harmonie 
(Saint-Édouard et Monseigneur-Robert), tenue le 11 avril 2022 à 18 h 30 en visioconférence, à 
laquelle sont présentes les personnes suivantes : 
 
PRÉSENTS : 
 
AUDET, Éléonore                             Représentante du personnel enseignant 
BESNER, Michael                              Représentant des parents 
BOUCHARD, Louise                        Représentante des parents 
CANTIN, Manon  Représentante des parents 
CARRIER, Kathy Représentante du service de garde 
CASEAULT, Annick                          Représentante du service de garde 
DUFOUR, Joëlle Représentante des parents 
RAYMOND, Fanny Représentante des parents 
RIVIÈRE, Tiphanie Représentante des parents 
ROBITAILLE, Laurie Ann Représentante du personnel professionnel 
SIROIS, Annie  Représentante des parents 
ST-PIERRE, Linda  Représentante du personnel de soutien 
TESSIER, Nicolas                              Représentant du personnel enseignant 
TREMBLAY, Nancy Représentante du personnel enseignant 
TURCOTTE, Valérie Représentante du personnel enseignant 
 
ABSENTS :  
 
JOLY, Andréanne                              Représentante des parents 
MERCIER, François                          Représentant des parents 
VALLÉE, Julie Directrice 
 
PARTICIPANTES : 
 
DUBÉ, Marie-Josée Directrice adjointe 
DUGUAY-DION, Joanie Directrice adjointe 
 
 
Madame Christine Fortin agit à titre de secrétaire de la séance.  
 

 
 1. OUVERTURE DE LA SÉANCE, VÉRIFICATION DU QUORUM ET MOT DE 

 BIENVENUE 
 
Le quorum est constaté, la séance est ouverte à 18 h 30. Madame Tiphanie Rivière souhaite 
la bienvenue aux membres. 
 
 
 

 



2 

 

CE-21/22-33 2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

IL EST PROPOSÉ par madame Manon Cantin et appuyé par madame Annie Sirois 
l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté. 

 
1. Ouverture de la séance, vérification du quorum et mot de bienvenue ; 
2. Adoption de l’ordre du jour ; 
3. Adoption du procès-verbal de la séance du 24 janvier 2022 ; 
4. Suivis au procès-verbal ; 
5. Adoption du procès-verbal de la séance extraordinaire du 21 février 2022 ; 
6. Suivis au procès-verbal ; 
7. Modification à l’horaire du préscolaire 2022-2023 (bâtiment Mgr-Robert) ; 
8. Modification à l’horaire pour l’accueil des futurs élèves du préscolaire ; 
9. Approbation des sorties éducatives ; 
10. Information du comité de parents ; 
11. Communication de la présidence ; 
12. Communication de la direction :  
13. Informations des services de garde ; 
14. Autres sujets ; 
15. Levée de la séance. 

 
 

*ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ* 
 

 
CE-21/22-34 3.       ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 24 JANVIER 2022 

 
IL EST PROPOSÉ par monsieur Michael Besner et appuyé par madame Nancy Tremblay 
l’adoption du procès-verbal du 24 janvier 2022, tel que proposé. 

 
 

*ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ* 
 

 4. SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL 
 
Les dates des photographies seront :  
Mgr-Robert le 26 septembre 2022 ; 
St-Édouard les 27 et 28 septembre 2022. 
 
La rencontre concernant le redécoupage des bassins a eu lieu. Les informations sont 
confidentielles. Le CSS fera une annonce à la mi-mai. 

 

CE-21/22-35 5. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 21 FÉVRIER 2022 
 

 IL EST PROPOSÉ par madame Valérie Turcotte et appuyé par madame Manon Cantin 
l’adoption du procès-verbal du 21 février 2022, tel que présenté. 

 
*ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ* 

 

 
 6. SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL 

 
Aucun suivi. 
 

 



3 

 

CE-21/22-36 7. MODIFICATION À L’HORAIRE DU PRÉSCOLAIRE 2022-2023 (BÂTIMENT 
MGR-ROBERT) 

 
Madame Marie-Josée Dubé fait part des modifications que le bâtiment Mgr-Robert souhaite 
apporter pour harmoniser l’arrivée du matin avec les élèves du primaire, afin d’éviter des 
retards au préscolaire. 
 
IL EST PROPOSÉ par madame Manon Cantin et appuyé par madame Fanny Raymond 
l’approbation de la modification à l’horaire du préscolaire 2022-2023 (bâtiment Mgr-Robert), 
telle que présentée. 

 
 

*APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ* 
 

 

CE-21/22-37 8. MODIFICATION À L’HORAIRE POUR L’ACCUEIL DES FUTURS ÉLÈVES DU 
PRÉSCOLAIRE 

 
Les enseignantes du préscolaire du bâtiment Mgr-Robert veulent revenir à l’activité « avant 
Covid » pour que les nouveaux élèves du préscolaire puissent vivre en juin une demi-journée 
pour faires des activités. Il y aura des ateliers en rotation. L’accueil se fera en présentiel dans 
le gymnase et les salles de classe. Les parents auront une rencontre avec la direction. Un seul 
parent pourra assister à la rencontre. La date retenue est le mercredi 1er juin. 
 
IL EST PROPOSÉ par madame Annie Sirois et appuyé par madame Laurie Ann Robitaille 
l’approbation de la modification à l’horaire pour l’accueil des futurs élèves du préscolaire. 
 

 
*APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ* 

 

  

CE-21/22-38 9. APPROBATION DES SORTIES ÉDUCATIVES 
 
Sortie au Musée POP à Trois-Rivières pour les élèves de 6e année (Mgr-Robert). Il y aura une 
visite de la vieille prison et une activité de quilles. Les frais sont de 120 $ par élève incluant le 
transport et le souper. Les profits du marché de Noël serviront à payer une partie des coûts. 
Les élèves arriveront à 20 h et il y aura reprise de temps le 22 juin 2022. 
 
La sortie au Zoo de Granby des 3e et 4e année est annulée en raison du manque de personnel. 
Les enseignantes travaillent fort pour trouver une nouvelle sortie. 
 
IL EST PROPOSÉ par madame Valérie Turcotte et appuyé par madame Nancy Tremblay 
l’approbation des sorties éducatives. 
 

 
*APPROUVÉES À L’UNANIMITÉ* 

 

 

 
 
 
 
 
 

10. INFORMATION DU COMITÉ DE PARENTS 
 

 Il y a eu une rencontre le 6 avril dernier. Il a entre autres été question d’une formation 
d’ergothérapie concernant la posture des enfants versus les cours à la maison.  
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11. COMMUNICATION DE LA PRÉSIDENCE 
 

La semaine dernière, il y a eu une séance d’information concernant le cheminement scolaire 
des élèves, dans le cadre de la Stratégie de sécurité routière de la Ville de Québec. Un aménagement 
est envisagé autour de l’école St-Édouard. Les plans du projet ont été partagés aux parents et 
nous pouvons en prendre connaissance sur le site de la Ville de Québec. Il faut revoir la 
signalisation, prévoir plus de patrouilleurs et une interdiction de stationner sur la rue du 
Collège.  
 
Ils prévoient élargir les trottoirs sur la rue St-Edmond, car ils ne sont pas déneigés l’hiver. 
 
Installation de panneaux lumineux et présence de brigadiers à l’intersection de la rue du 
Manège et de l’avenue Royale.  
 
Possibilité de rencontrer la conseillère municipale de Giffard, madame Isabelle Roy. 

 
 
12. COMMUNICATION DE LA DIRECTION 
 

Aucune communication. 
 
 
13. INFORMATION DES SERVICES DE GARDE 
  
          Madame Kathy Carrier fait un compte-rendu des activités à St-Édouard : 

1er avril : animation sur le baseball ; 
6 mai : Bubble Soccer ; 
27 mai : St-Édouard en ville ; 
3 juin : Kart ; 
27 juin : Kermesse ; 
28 juin : Sports extérieurs. 
 
Madame Annick Caseault présente les activités du service de garde de Mgr-Robert : 
1er avril : plantation de fines herbes, La Bibitte Mobile ; 
6 mai : Mgr-Robert en ville. 
 
Des cours de gardiennage à distance seront offerts par le biais du service de garde. 
 
 
 

14.       AUTRES SUJETS 
 

Voici quelques informations de l’OPP :  
-     Rénover pour mieux bouquiner ! L’OPP veut rénover la bibliothèque de Mgr-Robert et 

les coins lecture à St-Édouard. Pour ce faire, des sous-comités ont été créés. Un courriel 
sera envoyé pour recruter des nouveaux membres de l’OPP pour St-Édouard, car ils ne 
sont pas assez nombreux.  

-     Les membres veulent offrir des articles promotionnels aux couleurs de l’école aux enfants 
et au personnel. Des soumissions ont été demandées pour des thermos café, des 
dragonnes et des chandails. Ils espèrent être en mesure de tout finaliser d’ici la fin de 
l’année scolaire. 

 
Deux choix pour les logos : note de musique avec le nom des deux écoles ou encore des logos 
d’école séparés.  
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CE-21/22-39 

Madame Kathy Carrier demande des informations sur les collations. Nous attendons un 
retour d’appel de FLB. 
 

 
15. LEVEE DE L’ASSEMBLÉE 
 

Tous les sujets à l’ordre du jour étant épuisés, il est proposé par monsieur Nicolas Tessier et 
appuyé par madame Manon Cantin, la levée de l’assemblée à 19 h 15. 
 

 
 
 
____________________________ _____________________________ 
Madame Tiphanie Rivière Madame Christine Fortin 
PRÉSIDENTE SECRÉTAIRE 
 

 
  

  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 


